Padėkite  skyrybos ženklus. 
Atpildas
Rytą šeimininkas pasigedo žąsies ir ėmė ieškoti. Žąsies nerado bet pamatė jos plunksnas kelis kraujo lašus ir šeško olą. Supyko žmogus palindo po svirnu iškasė šeško olą ir iškorė visus jo vaikus, nors kalta buvo lapė.

Didžiai užsirūstino šeškas ir ėmė pjauti vištas antis žąsis. O nedorėlė lapė ir toliau skriaudė ir paukščius ir žvėris. Pasitarę žvėrys sušaukė teismą.Teisėjais paskyrė garnį šerną ir ožį. Džiaugėsi visi nuskriaustieji o ypač zuikis su gaidžiu.
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Perskaitykite pasakos pradžią, sukurkite pasakos tęsinį, raskite ir vingiuota linija 

pabraukite būdvardžius.

Gaidys, katinas ir peliukas

Kartą gyveno peliukas, kuris sumanė pasižvalgyti po pasaulį. Įsidėjęs truputį valgio, užrakino
trobelės duris ir iškeliavo. Ak, kaip gražu... Medžiai aukšti aukšti, laukai platūs platūs, žydi 

nematytos gėlės, skraido margi drugeliai. Peliukas ėjo, ėjo, kol vakarop priėjo kaimiečio sodybą. Truputį 
užkandęs, nusprendė apžiūrėti iš arčiau tokį didelį keistą pastatą. Tai buvo daržinė, šalia 
kurios mūsų keliauninkas pamatė du negirdėtus neregėtus padarus. Pirmasis – su keturiom letenom, 
minkštu puriu kailiuku, ilgais baltais ūsais – snaudė pasieny ir atrodė labai rimtas ir orus. Antrasis,
visas apaugęs geltonomis, raudonomis ir žaliomis plunksnomis, buvo dvikojis ir pažiūrėti piktas
 bei nuožmus. Kraipydamas į šonus galvą su raudona skiautere, žiauriomis akutėmis įtariai žvelgė į 
peliuką.
...................................................................................................................................................................
Iliustruokite pasaką. Sugalvokite tinkamų būdvardžių šiems daiktavardžiams:
KATINAS –  .............................................................................................................................................
GAIDYS –  ............................................................................................................................................... 
PELIUKAS – .............................................................................................................................................
...............................................................................................................................................................
Sutartiniu ženklu pažymėkite veiksmažodžių priešdėlius, sugalvokite ir parašykite į sąsiuvinius šešis sakinius su pasirinktais veiksmažodžiais.  

Atkurti, užkurti, sukurti, pakurti, įkurti.

Pamesti, permesti, numesti, išmesti, sumesti.

Prikelti, užkelti, atkelti, nukelti, pakelti, įkelti.
